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S -au implinit, la 28 martie, cinci ani de cind forul suprem al ţării, Marea Adunare 
Naţională, exprimind voinţa unanimă a poporului român, a acordat cea mai 
înaltă investitură a sa secretarului general al Partidului Comunist Român, 

1ovarăşul Nicolae Ceauşescu, alegindu-1 preşedinte al Republicii Socialiste România. A 
fost o decizie primită cu bucurie de toţi cetăţenii patriei noastre socialiste, o decizie 
care încununa, de fapt, o activitate neobosită, o viaţă închinată poporului, cauzei socia
lismului, fericirii omului. Iar personalitatea preşedintelui Nicolae Ceauşescu venea să 
malţe şi mai mult prestigiul României in lume. 

S-au scurs cinci ani de cind preşedintele României a rostit, solemn, jurămîntul 
de credinţă faţă de popor, angajindu-se să se consacre cu toată fiinţa sa, cu toată 
energia, luptei pentru apărarea independenţei, suveranităţii şi integrităţii patriei, pentru 
fericirea şi bunăstarea tuturor cetăţenilor României socialiste, pentru construirea socia
lismului şi comunismului in ţara noastră. 

In aceşti cinci ani, in continuarea realizărilor obţinute de cind tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu se află la cirma Partidului Comunist Român, poporul nostru a avut satis· 
facţia să treacă in bilanţul său impliniri fără precedent in domeniul construcţiei socia
lismului. O industrie puternică, o agricultură avansată, o viaţă spirituală bogată, clădită 
pe inaltele principii comuniste, toate acestea reprezintă concretizarea gindirii teoretice şi 
o ac!iunilor practice, strălucite, ale preşedintelui României. 

In aceşti cinci ani, datorită in primul rind capacităţii extraordinare a preşedintelui 
său, datorită insuşirilor sale de om de stat, România şi-a dobindit un mare prestigiu 
pe plan mondial, dovedindu-se o prezenţă activă in viaţa internaţională, cu o puternică 
influen}ă in lume. 

n aceşti cinci ani, puţini la număr, dar bogaţi in realizări, fiecare cetăţean al 
României s-a simţit încă şi mai angajat să participe cu toată fiinţa sa la edificarea 
noii societăţi. Exemplul viu al preşedintelui, stilul său de muncă, abnegaţie sa, omenia 
sa, demnitatea sa, au făcut din tovarăşul Nicolae Ceauşescu cel mai iubit fiu al ţării. 

lată de ce, alături de toţi cetăţenii României, noi, oamenii de teatru, slujitori 
credincioşi ai inaltelor idealuri comuniste, omagiem cu nestrămutată dragoste pe pre
şedintele ţării, tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 
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